

Posudek oponenta bakalářské práce

Název práce: Znalosti studentů studijního programu Všeobecné ošetřovatelství o odběru krve
Autor práce: Aneta Ratková
Studijní program: B 5341 Ošetřovatelství
Studijní obor: 5341R009 Všeobecná sestra
Akademický rok: 2021/2022
Typ práce: bakalářská
Oponent práce: Mgr. Monika Líbalová

Kritéria hodnocení práce	Hodnocení 1-2-3-4
1. Všeobecná charakteristika práce	
Kvalita a aktuálnost teoretických poznatků	1
Vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů	1
Odborný přínos	1
Stupeň obtížnosti práce	1
2. Posouzení praktické části práce	
Formulace cíle práce a vytýčení cílů práce	1
Formulace hypotéz	1
Vhodnost zvolených technik a metodických postupů	1
Kvalita výsledků praktické části	1
Splnění cílů práce	1
3. Práce s odbornou literaturou	
Kvalita, aktuálnost a relevantnost zdrojů	1
Správnost bibliografických citací a odkazů	1
4. Formální stránka práce	
Dodržení doporučených pravidel a norem formální úpravy (Metodika zpracování kvalifikačních prací)	2
Jazyková úroveň práce	1
Kvalita, opodstatněnost a srozumitelnost příloh, tabulek a obrázků	1

Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce:

Bakalářská práce pojednává o znalostech studentů studijního programu Všeobecné ošetrovatelství. Bakalářská práce je rozdělena na část teoretickou, kde se studentka zabývá problematikou odběrů krve. Tato část je zaměřena na biochemické vyšetření. Jsou zde zmiňovány způsoby odběrů krve a jednotlivé markery, které se vyšetřují v biochemické laboratoři. Další část teoretické práce je věnována faktorům, které mohou ovlivnit vyšetření v preanalytické fázi, fázi analytické a postanalytické fázi. V celé práci je velmi pěkně využita práce s odbornou literaturou, je zde patrné, že studentka se velmi dobře orientuje v dané problematice.

V praktické části bakalářské práce studentka využila kvantitativní metodu formou dotazníkové techniky. Výsledky šetření jsou shrnuty do přehledných tabulek a grafů. Za velmi zdařilý výstup považuji vytvoření přehledného edukačního materiálu, který zahrnuje popis nejčastěji odebíraných vzorků na biochemické vyšetření a výsledných hodnot.

Práci považuji za velmi zdařilou, splňuje požadavky na udělení odpovídajícího akademického titulu.

Doplňující otázky pro obhajobu bakalářské práce:

Myslíte si, že kdyby bylo v dotazníkovém šetření rozdělení na 2. a 3. ročníky, že by byl viditelný rozdíl ve znalostech studentů?

Výsledná klasifikace (možnosti klasifikace: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl)	výborně
--	----------------

Doporučuji bakalářskou práci k obhajobě.

Dne: 02. 06. 2022

.....

Podpis oponenta práce

